
 

Blok 3 – automatisatie na week 3 TAAK 11 

 

Naam: Datum:  

 Klas: Klasnummer:  
 

 1  Verdeel de kerstversiering.  
 

te verdelen versiering 
1 

van de versiering 
1 

van de versiering 
1 

van de versiering 
3 6 9      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   6  3  2  

geheel = 

    

18         
           

   3    1  

geheel =  9          
 
 
 

 

9 6  
 
 

 

geheel = 54  
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 2  Vul aan. Gebruik indien nodig het werkblaadje.  
 
 

 

464  
− 20 

444  
− 20 

424  
− 20 

404   
− 20 

384    
                          

995  
− 30 

965  
− 30 

935  
− 30 

905   
− 30 

875    
                          

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      
 
 

 3  Los de aftrekkingen op. 

   Schrijf tussenstappen.             

   542−27=  542−20−7 =522−7=522−2−5=520−5=515 
   

681−35= 

                  

     681−30−5 =651−5=651−1−4=650−4=646  
   

227−19= 

                

    227−10−9 =217−9=217−7−2=210−2=208 
                    

   363−44=   363−40−4=323−4=323−3−1=320−1=319  
            

   476−58= 476−50−8=426−8=426−6−2=420−2=418 
                

   794−69=    794−60−9=734−9=734−4−5=730−5=725  
                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ik vond de taak Ik maakte de taak alleen. 

    Ik kreeg hulp. 
      

Opmerking ouders:    
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